
Evaluation 2024 de la satisfaction 
des apprenants IFSI-IFAS 

sur toutes leurs formations
(comparatif avec 2023)

n = 94 questionnaires



Au terme de la formation, 
vous sentez-vous prêt à

Travailler dans n'importe quelle discipline

Organiser les soins

Prioriser les soins

Identifier les personnes ressources dans l'équipe

Collaborer avec l'équipe pluridisciplinaire

Accompagner une personne en détresse psychologique

Accompagner l'entourage d'une personne soignée

Gérer une situation d'urgence

Gérer les tâches administratives ou indirectes

Vous adapter au matériel, aux logiciels,...d'une nouvelle
structure

Encadrer vos pairs

Vous positionner au sein d'une équipe

Rechercher des données professionnelles et scientifiques

Assumer vos responsabilités

Travailler en autonomie
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Les finalités du projet pédagogique
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Avez-vous pris connaissance du contenu
du projet pédagogique de l'IFSI/IFAS de

Compiègne ?

La formation vous semble-t-elle en
adéquation avec les finalités du projet

pédagogique (philosophie du soin,
questionnement éthique, raisonnement

clinique, relation à l'autre...)

% oui 2023

% oui 2024



La professionnalisation
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Le parcours de stage vous a-t-il permis de
développer les compétences exigibles à

l'exercice de la profession

Le parcours de stage vous a-t-il permis d'avoir
une expérience diversifiée

Le parcours de stage vous a-t-il permis
d'orienter votre projet professionnel

Les enseignements théoriques ont-ils
contribué à l'acquisition des compétences

exigibles à l'exercice de la profession

% oui 2023

% oui 2024
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Comment vous a paru votre charge de travail sur la durée de 
la formation ?

lourde

adaptée

légère

% oui 2023 % oui 2024
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Recommanderiez-vous l'IFSI-IFAS de 
Compiègne-Noyon?
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% oui 2024
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Comment vous a semblé la vie à l'IFSI-IFAS ?

Agréable Dynamique Conviviale Désagréable Monotone Triste


